



В Челябинской области по «горячим следам» раскрыто убийство жителя города Аша

25 июля 2010 года в правоохранительные органы обратилась женщина с заявлением о том, что ее муж, ушедший накануне вечером в гараж, расположенный в гаражном кооперативе «Советский», исчез вместе с автомобилем марки «CHEVROLET AVEO», а в гараже ею обнаружены следы крови. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку). Благодаря грамотно организованной работе следственно – оперативной группы был установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления - 20-летний местный житель. Тело 39-летнего потерпевшего с множественными ранами головы обнаружено в лесном массиве, расположенном в нескольких километрах от города. Следствием установлено, что злоумышленник, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории гаражного кооператива «Советский» заметил, что дверь одного из гаражей не заперта, поэтому решил совершить угон автомобиля, находившегося в гараже. Обнаружив на заднем сиденье спящего хозяина автомобиля, он подыскал в гараже топор, которым нанес потерпевшему множество ударов. На похищенном автомобиле он вывез тело в лес, затем катался по городу до задержания его сотрудниками милиции. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ, и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542995>